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están recogidas en la tabla anexa.
D. En las preguntas 23R y 23aa los nombres de las distintas candidaturas territoriales que incluyen a 'Podemos' y a 'IU'

incluidos en la categoría "Otros".
C. En las preguntas 23R, 23aR, 23aa, 24aR y 24aa aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% han sido

categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión '-'.

debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,

mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
A. Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta "NO LEER", pero las registran cuando son
NOTAS:



Ámbito  Denominación de PODEMOS 

Elecciones autonómicas   

‐ Aragón  Podemos‐EQUO 

‐ Asturias (Principado de)  Podemos Asturies 

‐ Balears (Illes)  Unidas Podemos‐Unide Podem (Podemos‐EUIB) 

‐ Canarias  Sí Se Puede Canarias (Podemos‐Sí Se Puede‐EQUO) 

‐ Cantabria  Podemos 

‐ Castilla‐La Mancha  Unidas Podemos‐Izquierda Unida‐EQUO CLM (Podemos‐IU‐EQUO CLM) 

‐ Castilla y León  Podemos‐EQUO 

‐ Extremadura  Unidas por Extremadura Podemos Izquierda Unida Extremeños EQUO (Podemos‐IU‐Extremeños‐EQUO) 

‐ Madrid (Comunidad de)  Unidas Podemos‐IU‐Madrid en Pie 

‐ Murcia (Región de)  Podemos‐EQUO 

‐ Navarra (Comunidad Foral de)  Podemos 

‐ Rioja (La)  Unidas Podemos‐Izquierda Unida‐EQUO (Podemos‐IU‐EQUO) 

Elecciones municipales   

‐ Sevilla (municipio)  Adelante Sevilla: Podemos ‐ Izquierda Unida Andalucía ‐ Primavera Andaluza (Adelante) 

‐ Zaragoza (municipio)  Podemos‐EQUO 

‐ Barcelona (municipio)  Barcelona En Comú‐En Comú Guanyem  

‐ València (municipio)  Unides Podem‐Esquerra Unida (Podem‐EUPV) 

‐ Santiago de Compostela  No se presenta 

‐ Madrid (municipio)  No se presenta 

‐ Vitoria  Elkarrekin Podemos ‐ Irabazi (Podemos, Ezker Anitza‐IU, EQUO Berdeak) 

‐ Ceuta (Ciudad Autónoma de)  Unidas Podemos‐Izquierda Unida‐EQUO (Podemos‐IU‐EQUO) 

‐ Melilla (Ciudad Autónoma de)  Unidas Podemos‐Izquierda Unida (Podemos‐IU) 

 

Ámbito  Denominación de IU 

Elecciones autonómicas   

‐ Aragón  Izquierda Unida de Aragón (IU) 

‐ Asturias (Principado de)  Asturias por la Izquierda‐Asturies pela Izquierda (IU‐IAS) 

‐ Balears (Illes)  Unidas Podemos 

‐ Canarias  Izquierda Unida Canaria 

‐ Cantabria  Coalición Izquierda Unida + EQUO (Marea Cántabra) (Izquierda Unida + EQUO (Marea Cántabra))

‐ Castilla‐La Mancha  Unidas Podemos‐Izquierda Unida‐EQUO CLM 

‐ Castilla y León 
Izquierda Unida‐Anticapitalistas CyL ‐Partido Castellano Tierra Comunera‐Alternativa Republicana: 
En Marcha Castilla y León (IU‐Anticapitalistas‐PCAS/TC‐Alter) 

‐ Extremadura  Unidas por Extremadura Podemos Izquierda Unida Extremeños EQUO (Podemos‐IU‐Extremeños‐EQUO) 

‐ Madrid (Comunidad de)  Unidas Podemos‐IU‐Madrid en Pie 

‐ Murcia (Región de)  Cambiar la Región de Murcia (Izquierda Unida‐Verdes + Anticapitalistas) (CR) 

‐ Navarra (Comunidad Foral de)  Izquierda‐Ezkerra 

‐ Rioja (La)  Unidas Podemos‐Izquierda Unida‐EQUO  

Elecciones municipales   

‐ Sevilla (municipio)  Adelante Sevilla: Podemos – Izquierda Unida Andalucía – Primavera Andaluza (Adelante) 

‐ Zaragoza (municipio)  Zaragoza en Común. Izquierda Unida. Partido GZ‐Anticapitalistas Aragón (ZGZ) 

‐ Barcelona (municipio)  Barcelona En Comú‐En Comú Guanyem  

‐ València (municipio)  Unides Podem‐Esquerra Unida (Podem‐EUPV) 

‐ Santiago de Compostela  No se presenta 

‐ Madrid (municipio)  Izquierda Unida de la Comunidad de Madrid (IU‐CM) 

‐ Vitoria  Elkarrekin Podemos ‐ Irabazi (Podemos, Ezker Anitza‐IU, EQUO Berdeak) 

‐ Ceuta (Ciudad Autónoma de)  Unidas Podemos‐Izquierda Unida‐EQUO  

‐ Melilla (Ciudad Autónoma de)  Unidas Podemos‐Izquierda Unida 

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SEXO Y EDAD 
 
 
 



P1 A P21AR NO PROCEDEN PARA LAS ELECCIONES MUNICIPALES

 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES MUNICIPALES DE 2019
(1 o 2 en P0)

(N=479)

Pregunta 22
BLOQUE MUNICIPALES   Hablando ahora de las elecciones municipales que también se celebrarán el próximo 26 de
mayo de 2019, ¿piensa Ud. ir a votar en estas elecciones para el Ayuntamiento de…_______?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Sí, con toda seguridad 88,1 88,1 88,1 80,0 85,5 87,2 86,4 89,4 92,1
Probablemente sí 4,8 4,6 5,0 3,3 7,3 6,4 4,5 4,7 3,1
Probablemente no 1,5 2,3 0,8 3,3 - 2,1 2,3 - 1,6
No, con toda seguridad 4,0 4,1 3,8 10,0 7,3 1,1 5,7 4,7 1,6
(NO LEER) Aún no lo tiene decidido 1,7 0,9 2,3 3,3 - 3,2 1,1 1,2 1,6
N.C. - - - - - - - - -
(N) (479) (218) (261) (30) (55) (94) (88) (85) (127)

 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES MUNICIPALES DE 2019 Y PIENSAN VOTAR
(1 o 2 en P0 y 1 o 2 en P22)

(N=445)

Pregunta 22a
¿Y tiene ya decidido su voto?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Sí 69,7 73,3 66,7 60,0 60,8 69,3 78,8 73,8 66,9
No 27,9 23,3 31,7 40,0 35,3 28,4 18,8 25,0 29,8
N.S. 0,2 0,5 - - - - - 1,2 -
N.C. 2,2 3,0 1,6 - 3,9 2,3 2,5 - 3,3
(N) (445) (202) (243) (25) (51) (88) (80) (80) (121)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES MUNICIPALES DE 2019
(1 o 2 en P0)

(N=479)

Pregunta 23R
¿A qué partido o coalición piensa votar Ud. en las elecciones municipales convocadas para el 26 de mayo? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PP 11,1 9,6 12,3 6,7 7,3 6,4 4,5 12,9 20,5
PSOE 13,6 12,4 14,6 3,3 9,1 9,6 14,8 11,8 21,3
Podemos (ver tabla) 5,0 5,5 4,6 - 9,1 9,6 4,5 5,9 0,8
Ciudadanos 8,8 8,7 8,8 13,3 9,1 11,7 11,4 5,9 5,5
VOX 3,3 5,5 1,5 3,3 - 4,3 2,3 4,7 3,9
PACMA 0,6 0,5 0,8 - - - 2,3 - 0,8
Compromís 24,0 24,8 23,4 26,7 29,1 24,5 27,3 29,4 15,0
Otro partido 1,5 2,8 0,4 3,3 1,8 1,1 2,3 1,2 0,8
Voto blanco 0,2 - 0,4 - - 1,1 - - -
No votará 3,3 3,7 3,1 6,7 7,3 - 5,7 3,5 1,6
No lo tiene decidido aún 22,3 20,2 24,1 26,7 23,6 23,4 21,6 18,8 22,8
N.S. 2,1 1,4 2,7 6,7 1,8 1,1 - 2,4 3,1
N.C. 4,2 5,0 3,4 3,3 1,8 7,4 3,4 3,5 3,9
(N) (479) (218) (261) (30) (55) (94) (88) (85) (127)

 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES MUNICIPALES DE 2019 Y NO VOTARÁN, NO TIENEN
DECIDIDO AÚN SU VOTO, NO SABEN O NO CONTESTAN

(1 o 2 en P0 y 97, 94, 'N.S.' o 'N.C.' en P23)
(N=153)

Pregunta 23aR
Y sin ningún compromiso por su parte, ¿con qué partido político de los que figuran en esta tarjeta simpatiza Ud. más?
(RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PP 10,5 10,6 10,3 - 5,3 6,7 11,1 16,7 15,0
PSOE 13,1 10,6 14,9 7,7 10,5 6,7 11,1 25,0 15,0
Podemos 3,9 6,1 2,3 15,4 10,5 3,3 3,7 - -
Ciudadanos 9,8 13,6 6,9 7,7 10,5 6,7 11,1 16,7 7,5
PACMA 3,3 3,0 3,4 - 10,5 10,0 - - -
Compromís 5,2 6,1 4,6 - - 10,0 3,7 4,2 7,5
Otro partido 3,9 6,1 2,3 - 5,3 6,7 7,4 - 2,5
Ninguno 29,4 21,2 35,6 46,2 15,8 26,7 33,3 33,3 27,5
N.S. 10,5 9,1 11,5 15,4 26,3 13,3 - - 12,5
N.C. 10,5 13,6 8,0 7,7 5,3 10,0 18,5 4,2 12,5
(N) (153) (66) (87) (13) (19) (30) (27) (24) (40)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES MUNICIPALES DE 2019
(1 o 2 en P0)

(N=479)

Pregunta 23aaVL
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES MUNICIPALES DE 2019 DE VALÈNCIA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PP 14,4 12,8 15,7 6,7 9,1 8,5 8,0 17,6 25,2
PSOE 17,7 15,6 19,5 6,7 12,7 11,7 18,2 18,8 26,0
Podemos (ver tabla) 6,7 7,3 6,1 6,7 14,5 11,7 5,7 5,9 0,8
Ciudadanos 11,9 12,8 11,1 16,7 12,7 13,8 14,8 10,6 7,9
VOX 3,3 5,5 1,5 3,3 - 4,3 2,3 4,7 3,9
PACMA 1,7 1,4 1,9 - 3,6 3,2 2,3 - 0,8
Compromís 25,7 26,6 24,9 26,7 29,1 27,7 28,4 30,6 17,3
Otro partido 2,3 4,6 0,4 3,3 1,8 2,1 4,5 1,2 1,6
En blanco 0,2 - 0,4 - - 1,1 - - -
No votará 9,4 6,4 11,9 20,0 5,5 8,5 10,2 9,4 8,7
No sabe todavía 3,3 2,8 3,8 6,7 9,1 4,3 - - 3,9
N.C. 3,3 4,1 2,7 3,3 1,8 3,2 5,7 1,2 3,9
(N) (479) (218) (261) (30) (55) (94) (88) (85) (127)

 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES MUNICIPALES DE 2019
(1 o 2 en P0)

(N=479)

Pregunta 24
¿Me podría decir si en las pasadas elecciones municipales de mayo de 2015…?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Fue a votar y votó 84,1 85,8 82,8 30,0 78,2 79,8 90,9 92,9 92,1
Votó por correo 0,2 - 0,4 - - - - - 0,8
No tenía edad para votar 2,9 4,1 1,9 46,7 - - - - -
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,2 - 0,4 - - 1,1 - - -
No fue a votar porque no pudo 2,9 3,2 2,7 6,7 5,5 6,4 1,1 - 1,6
Prefirió no votar 6,9 6,0 7,7 16,7 10,9 9,6 4,5 5,9 3,1
No tenía derecho a voto 1,0 0,9 1,1 - 3,6 2,1 1,1 - -
No recuerda 1,7 - 3,1 - 1,8 1,1 2,3 1,2 2,4
N.C. - - - - - - - - -
(N) (479) (218) (261) (30) (55) (94) (88) (85) (127)
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P25 A P28AR NO PROCEDEN PARA LAS ELECCIONES MUNICIPALES

 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES MUNICIPALES DE 2019 Y VOTARON EN LAS
ELECCIONES MUNICIPALES DE 2015

(1 o 2 en P0 y 1 o 7 en P24)
(N=404)

Pregunta 24aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó entonces? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PP 21,8 20,9 22,6 - 11,6 10,7 17,5 25,3 34,7
PSOE 16,3 16,0 16,6 - 18,6 9,3 12,5 17,7 22,9
Ciudadanos 7,4 8,6 6,5 11,1 2,3 10,7 11,2 3,8 6,8
IU 2,2 1,1 3,2 - 2,3 2,7 2,5 3,8 0,8
PACMA 1,0 0,5 1,4 - 2,3 2,7 1,2 - -
Compromís 28,2 31,0 25,8 55,6 37,2 36,0 35,0 32,9 10,2
València en Comú 7,4 8,0 6,9 22,2 9,3 13,3 6,2 3,8 5,1
Otro partido 3,7 5,9 1,8 - 4,7 6,7 3,8 2,5 2,5
En blanco 0,5 0,5 0,5 - 2,3 - - 1,3 -
Voto nulo 0,2 - 0,5 11,1 - - - - -
No recuerda 5,9 2,1 9,2 - 7,0 1,3 6,2 5,1 9,3
N.C. 5,2 5,3 5,1 - 2,3 6,7 3,8 3,8 7,6
(N) (404) (187) (217) (9) (43) (75) (80) (79) (118)

 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES MUNICIPALES DE 2019
(1 o 2 en P0)

(N=479)

Pregunta 24aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES MUNICIPALES DE 2015.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PP 18,4 17,9 18,8 - 9,1 8,5 15,9 23,5 32,3
PSOE 13,8 13,8 13,8 - 14,5 7,4 11,4 16,5 21,3
Ciudadanos 6,3 7,3 5,4 3,3 1,8 8,5 10,2 3,5 6,3
IU 1,9 0,9 2,7 - 1,8 2,1 2,3 3,5 0,8
PACMA 0,8 0,5 1,1 - 1,8 2,1 1,1 - -
Compromís 23,8 26,6 21,5 16,7 29,1 28,7 31,8 30,6 9,4
València en Comú 6,3 6,9 5,7 6,7 7,3 10,6 5,7 3,5 4,7
Otro partido 3,1 5,0 1,5 - 3,6 5,3 3,4 2,4 2,4
En blanco 0,4 0,5 0,4 - 1,8 - - 1,2 -
Voto nulo 0,2 - 0,4 3,3 - - - - -
No tenía edad 2,9 4,1 1,9 46,7 - - - - -
No votó 10,0 9,2 10,7 23,3 16,4 17,0 5,7 5,9 4,7
No tenía derecho a voto 1,0 0,9 1,1 - 3,6 2,1 1,1 - -
No recuerda 6,7 1,8 10,7 - 7,3 2,1 8,0 5,9 11,0
N.C. 4,4 4,6 4,2 - 1,8 5,3 3,4 3,5 7,1
(N) (479) (218) (261) (30) (55) (94) (88) (85) (127)
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Pregunta 29
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

1 Izquierda 6,5 6,4 6,5 - 10,9 5,3 9,1 9,4 3,1
2 8,1 9,2 7,3 6,7 10,9 8,5 5,7 12,9 5,5
3 18,4 20,2 16,9 26,7 18,2 23,4 17,0 11,8 18,1
4 12,5 11,5 13,4 3,3 12,7 12,8 20,5 11,8 9,4
5 19,0 20,2 18,0 20,0 25,5 19,1 20,5 18,8 15,0
6 10,4 8,3 12,3 10,0 3,6 13,8 6,8 11,8 12,6
7 6,5 6,4 6,5 6,7 5,5 4,3 5,7 8,2 7,9
8 5,4 7,8 3,4 6,7 5,5 3,2 1,1 5,9 9,4
9 2,1 1,4 2,7 6,7 1,8 - - 2,4 3,9
10 Derecha 1,9 2,8 1,1 3,3 1,8 1,1 2,3 1,2 2,4
N.S. 3,8 1,4 5,7 10,0 3,6 4,3 3,4 1,2 3,9
N.C. 5,4 4,6 6,1 - - 4,3 8,0 4,7 8,7
(N) (479) (218) (261) (30) (55) (94) (88) (85) (127)
Media 4,5 4,6 4,5 5,1 4,2 4,2 4,2 4,5 5,1
Desviación típica 2,1 2,2 2,1 2,3 2,2 1,8 1,9 2,2 2,2
(N) (435) (205) (230) (27) (53) (86) (78) (80) (111)

Pregunta 30
Sexo:

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Hombre 45,5 100,0 - 53,3 45,5 47,9 51,1 45,9 37,8
Mujer 54,5 - 100,0 46,7 54,5 52,1 48,9 54,1 62,2
(N) (479) (218) (261) (30) (55) (94) (88) (85) (127)

Pregunta 31
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

De 18 a 24 años 6,3 7,3 5,4 100,0 - - - - -
De 25 a 34 años 11,5 11,5 11,5 - 100,0 - - - -
De 35 a 44 años 19,6 20,6 18,8 - - 100,0 - - -
De 45 a 54 años 18,4 20,6 16,5 - - - 100,0 - -
De 55 a 64 años 17,7 17,9 17,6 - - - - 100,0 -
65 y más años 26,5 22,0 30,3 - - - - - 100,0
(N) (479) (218) (261) (30) (55) (94) (88) (85) (127)
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Pregunta 32aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Sin estudios 3,3 1,4 5,0 - - - - - 12,6
Primaria 5,8 3,2 8,0 - 3,6 - 1,1 5,9 15,7
Secundaria 1ª etapa 16,9 16,5 17,2 30,0 7,3 10,6 8,0 25,9 22,8
Secundaria 2ª etapa 16,3 14,2 18,0 43,3 16,4 12,8 12,5 18,8 13,4
F.P. 15,7 19,3 12,6 10,0 18,2 20,2 25,0 10,6 9,4
Superiores 42,0 45,4 39,1 16,7 54,5 56,4 53,4 38,8 26,0
Otros - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (479) (218) (261) (30) (55) (94) (88) (85) (127)

Pregunta 33
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Trabaja 44,7 49,1 41,0 16,7 63,6 81,9 67,0 42,4 1,6
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha trabajado) 25,9 29,8 22,6 - - 2,1 3,4 28,2 74,8
Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 3,8 - 6,9 - 1,8 - - 1,2 12,6
Parado/a y ha trabajado antes 14,0 12,8 14,9 6,7 20,0 14,9 26,1 17,6 1,6
Parado/a y busca su primer empleo 0,2 - 0,4 3,3 - - - - -
Estudiante 6,1 7,8 4,6 73,3 12,7 - - - -
Trabajo doméstico no remunerado 5,2 - 9,6 - 1,8 1,1 3,4 9,4 9,4
Otra situación 0,2 0,5 - - - - - 1,2 -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (479) (218) (261) (30) (55) (94) (88) (85) (127)
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 SÓLO A QUIENES TRABAJAN
(1 en P33)
(N=214)

Pregunta 33a
¿Cuál es la ocupación o trabajo que tiene Ud. actualmente?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Directores/as y gerentes 10,7 13,1 8,4 - 11,4 10,4 10,2 8,3 100,0
Profesionales científicos/as e intelectuales 22,0 18,7 25,2 - 17,1 19,5 27,1 27,8 -
Técnicos/as y profesionales de nivel medio 28,0 29,0 27,1 - 31,4 33,8 28,8 16,7 -
Personal de apoyo administrativo 5,6 1,9 9,3 - 14,3 1,3 3,4 11,1 -
Trabajadores/as de los servicios y vendedores/as de
comercios y mercados

14,5 15,0 14,0 40,0 11,4 15,6 8,5 22,2 -

Agricultores/as y trabajadores/as cualificados/as
agropecuarios/as, forestales y pesqueros/as

1,9 3,7 - - - 2,6 3,4 - -

Oficiales/as, operarios/as y artesanos/as de artes
mecánicas y de otros oficios

3,7 7,5 - - 5,7 2,6 5,1 2,8 -

Operadores/as de instalaciones y máquinas y
ensambladores/as

1,4 2,8 - 40,0 - - 1,7 - -

Ocupaciones elementales 9,3 4,7 14,0 20,0 8,6 7,8 10,2 11,1 -
Ocupaciones militares y cuerpos policiales 1,4 1,9 0,9 - - 2,6 1,7 - -
Otra ocupación 1,4 1,9 0,9 - - 3,9 - - -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (214) (107) (107) (5) (35) (77) (59) (36) (2)

Pregunta 34
¿Cómo se define Ud. en cuanto a sentimiento religioso?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Católico/a practicante 20,0 16,5 23,0 16,7 9,1 14,9 12,5 22,4 33,1
Católico/a no practicante 37,0 34,4 39,1 16,7 30,9 31,9 39,8 40,0 44,1
Creyente de otra religión 4,2 1,8 6,1 10,0 3,6 8,5 4,5 3,5 -
Agnóstico/a 13,6 15,1 12,3 23,3 16,4 11,7 12,5 11,8 13,4
Ateo/a 22,3 28,0 17,6 33,3 36,4 29,8 26,1 18,8 7,9
Otra respuesta 1,3 2,3 0,4 - - 2,1 1,1 2,4 0,8
N.S. 0,6 0,5 0,8 - - - 1,1 1,2 0,8
N.C. 1,0 1,4 0,8 - 3,6 1,1 2,3 - -
(N) (479) (218) (261) (30) (55) (94) (88) (85) (127)

Pregunta 35
¿Disponen en su vivienda de teléfono fijo?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Sí 75,4 73,4 77,0 80,0 50,9 56,4 80,7 80,0 92,1
No 24,2 25,7 23,0 20,0 49,1 43,6 18,2 18,8 7,9
N.C. 0,4 0,9 - - - - 1,1 1,2 -
(N) (479) (218) (261) (30) (55) (94) (88) (85) (127)
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Pregunta 36
¿Tiene Ud. teléfono móvil personal?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Sí, una línea 88,1 89,0 87,4 93,3 94,5 89,4 89,8 84,7 84,3
Sí, más de una línea 6,7 7,3 6,1 6,7 3,6 9,6 9,1 7,1 3,9
No 4,2 2,8 5,4 - 1,8 1,1 - 5,9 10,2
N.C. 1,0 0,9 1,1 - - - 1,1 2,4 1,6
(N) (479) (218) (261) (30) (55) (94) (88) (85) (127)
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P1 A P21AR NO PROCEDEN PARA LAS ELECCIONES MUNICIPALES

 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES MUNICIPALES DE 2019
(1 o 2 en P0)

(N=479)

Pregunta 22
BLOQUE MUNICIPALES   Hablando ahora de las elecciones municipales que también se celebrarán el próximo 26 de
mayo de 2019, ¿piensa Ud. ir a votar en estas elecciones para el Ayuntamiento de…_______?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Sí, con toda seguridad 88,1 93,8 85,7 76,5 84,6 90,7 93,0
Probablemente sí 4,8 - 3,6 7,4 5,1 2,7 5,0
Probablemente no 1,5 - 3,6 4,9 - 1,3 0,5
No, con toda seguridad 4,0 6,2 3,6 6,2 7,7 4,0 1,5
(NO LEER) Aún no lo tiene decidido 1,7 - 3,6 4,9 2,6 1,3 -
N.C. - - - - - - -
(N) (479) (16) (28) (81) (78) (75) (201)

 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES MUNICIPALES DE 2019 Y PIENSAN VOTAR
(1 o 2 en P0 y 1 o 2 en P22)

(N=445)

Pregunta 22a
¿Y tiene ya decidido su voto?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Sí 69,7 86,7 64,0 55,9 70,0 77,1 71,1
No 27,9 6,7 32,0 39,7 28,6 21,4 26,9
N.S. 0,2 - - 1,5 - - -
N.C. 2,2 6,7 4,0 2,9 1,4 1,4 2,0
(N) (445) (15) (25) (68) (70) (70) (197)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES MUNICIPALES DE 2019
(1 o 2 en P0)

(N=479)

Pregunta 23R
¿A qué partido o coalición piensa votar Ud. en las elecciones municipales convocadas para el 26 de mayo? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

PP 11,1 50,0 17,9 6,2 14,1 12,0 7,5
PSOE 13,6 43,8 32,1 11,1 7,7 10,7 12,9
Podemos (ver tabla) 5,0 - - - 3,8 12,0 6,0
Ciudadanos 8,8 - 10,7 7,4 10,3 12,0 8,0
VOX 3,3 - - 3,7 2,6 5,3 3,5
PACMA 0,6 - - 2,5 1,3 - -
Compromís 24,0 - 7,1 19,8 25,6 21,3 30,3
Otro partido 1,5 - - 1,2 1,3 4,0 1,0
Voto blanco 0,2 - - - - 1,3 -
No votará 3,3 - 3,6 6,2 6,4 4,0 1,0
No lo tiene decidido aún 22,3 6,2 25,0 35,8 19,2 14,7 21,9
N.S. 2,1 - - 4,9 3,8 - 1,5
N.C. 4,2 - 3,6 1,2 3,8 2,7 6,5
(N) (479) (16) (28) (81) (78) (75) (201)

 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES MUNICIPALES DE 2019 Y NO VOTARÁN, NO TIENEN
DECIDIDO AÚN SU VOTO, NO SABEN O NO CONTESTAN

(1 o 2 en P0 y 97, 94, 'N.S.' o 'N.C.' en P23)
(N=153)

Pregunta 23aR
Y sin ningún compromiso por su parte, ¿con qué partido político de los que figuran en esta tarjeta simpatiza Ud. más?
(RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

PP 10,5 - 22,2 10,3 11,5 6,2 9,7
PSOE 13,1 - 11,1 25,6 11,5 6,2 8,1
Podemos 3,9 - - 7,7 3,8 - 3,2
Ciudadanos 9,8 - 11,1 5,1 7,7 - 16,1
PACMA 3,3 - - 2,6 3,8 6,2 3,2
Compromís 5,2 - 11,1 2,6 - - 9,7
Otro partido 3,9 - - - 3,8 18,8 3,2
Ninguno 29,4 100,0 22,2 35,9 42,3 50,0 14,5
N.S. 10,5 - 11,1 7,7 3,8 12,5 14,5
N.C. 10,5 - 11,1 2,6 11,5 - 17,7
(N) (153) (1) (9) (39) (26) (16) (62)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES MUNICIPALES DE 2019
(1 o 2 en P0)

(N=479)

Pregunta 23aaVL
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES MUNICIPALES DE 2019 DE VALÈNCIA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

PP 14,4 50,0 25,0 11,1 17,9 13,3 10,4
PSOE 17,7 43,8 35,7 23,5 11,5 12,0 15,4
Podemos (ver tabla) 6,7 - - 3,7 5,1 13,3 7,5
Ciudadanos 11,9 - 14,3 9,9 12,8 12,0 12,9
VOX 3,3 - - 3,7 2,6 5,3 3,5
PACMA 1,7 - - 3,7 2,6 1,3 1,0
Compromís 25,7 - 10,7 21,0 25,6 21,3 33,3
Otro partido 2,3 - - 1,2 2,6 6,7 1,5
En blanco 0,2 - - - - 1,3 -
No votará 9,4 6,2 7,1 17,3 14,1 10,7 4,5
No sabe todavía 3,3 - 3,6 3,7 1,3 2,7 4,5
N.C. 3,3 - 3,6 1,2 3,8 - 5,5
(N) (479) (16) (28) (81) (78) (75) (201)

 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES MUNICIPALES DE 2019
(1 o 2 en P0)

(N=479)

Pregunta 24
¿Me podría decir si en las pasadas elecciones municipales de mayo de 2015…?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Fue a votar y votó 84,1 87,5 85,7 76,5 70,5 92,0 89,1
Votó por correo 0,2 - - - - - 0,5
No tenía edad para votar 2,9 - - 7,4 7,7 2,7 -
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,2 - - - - - 0,5
No fue a votar porque no pudo 2,9 - 7,1 6,2 3,8 - 2,0
Prefirió no votar 6,9 6,2 7,1 6,2 15,4 5,3 4,5
No tenía derecho a voto 1,0 - - - 1,3 - 2,0
No recuerda 1,7 6,2 - 3,7 1,3 - 1,5
N.C. - - - - - - -
(N) (479) (16) (28) (81) (78) (75) (201)
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P25 A P28AR NO PROCEDEN PARA LAS ELECCIONES MUNICIPALES

 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES MUNICIPALES DE 2019 Y VOTARON EN LAS
ELECCIONES MUNICIPALES DE 2015

(1 o 2 en P0 y 1 o 7 en P24)
(N=404)

Pregunta 24aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó entonces? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

PP 21,8 57,1 33,3 19,4 25,5 26,1 15,6
PSOE 16,3 42,9 29,2 21,0 12,7 11,6 13,9
Ciudadanos 7,4 - 8,3 6,5 3,6 8,7 8,9
IU 2,2 - - 3,2 - 1,4 3,3
PACMA 1,0 - - 1,6 3,6 - 0,6
Compromís 28,2 - - 22,6 27,3 23,2 38,3
València en Comú 7,4 - 8,3 4,8 12,7 10,1 6,1
Otro partido 3,7 - 4,2 3,2 5,5 8,7 1,7
En blanco 0,5 - - - 1,8 - 0,6
Voto nulo 0,2 - - - - - 0,6
No recuerda 5,9 - 12,5 11,3 5,5 7,2 3,3
N.C. 5,2 - 4,2 6,5 1,8 2,9 7,2
(N) (404) (14) (24) (62) (55) (69) (180)

 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES MUNICIPALES DE 2019
(1 o 2 en P0)

(N=479)

Pregunta 24aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES MUNICIPALES DE 2015.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

PP 18,4 50,0 28,6 14,8 17,9 24,0 13,9
PSOE 13,8 37,5 25,0 16,0 9,0 10,7 12,4
Ciudadanos 6,3 - 7,1 4,9 2,6 8,0 8,0
IU 1,9 - - 2,5 - 1,3 3,0
PACMA 0,8 - - 1,2 2,6 - 0,5
Compromís 23,8 - - 17,3 19,2 21,3 34,3
València en Comú 6,3 - 7,1 3,7 9,0 9,3 5,5
Otro partido 3,1 - 3,6 2,5 3,8 8,0 1,5
En blanco 0,4 - - - 1,3 - 0,5
Voto nulo 0,2 - - - - - 0,5
No tenía edad 2,9 - - 7,4 7,7 2,7 -
No votó 10,0 6,2 14,3 12,3 19,2 5,3 7,0
No tenía derecho a voto 1,0 - - - 1,3 - 2,0
No recuerda 6,7 6,2 10,7 12,3 5,1 6,7 4,5
N.C. 4,4 - 3,6 4,9 1,3 2,7 6,5
(N) (479) (16) (28) (81) (78) (75) (201)
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ESTUDIOS NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta 29
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

1 Izquierda 6,5 - - 3,7 5,1 8,0 9,0
2 8,1 - - 6,2 3,8 1,3 14,9
3 18,4 18,8 7,1 19,8 19,2 13,3 20,9
4 12,5 6,2 17,9 11,1 10,3 20,0 10,9
5 19,0 6,2 17,9 22,2 20,5 26,7 15,4
6 10,4 12,5 14,3 11,1 10,3 9,3 10,0
7 6,5 6,2 3,6 7,4 6,4 2,7 8,0
8 5,4 25,0 10,7 4,9 7,7 2,7 3,5
9 2,1 12,5 3,6 1,2 2,6 1,3 1,5
10 Derecha 1,9 - 3,6 - - 5,3 2,0
N.S. 3,8 6,2 10,7 8,6 3,8 4,0 0,5
N.C. 5,4 6,2 10,7 3,7 10,3 5,3 3,5
(N) (479) (16) (28) (81) (78) (75) (201)
Media 4,5 6,2 5,7 4,6 4,7 4,7 4,2
Desviación típica 2,1 2,3 1,9 1,8 2,0 2,1 2,2
(N) (435) (14) (22) (71) (67) (68) (193)

Pregunta 30
Sexo:

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Hombre 45,5 18,8 25,0 44,4 39,7 56,0 49,3
Mujer 54,5 81,2 75,0 55,6 60,3 44,0 50,7
(N) (479) (16) (28) (81) (78) (75) (201)

Pregunta 31
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

De 18 a 24 años 6,3 - - 11,1 16,7 4,0 2,5
De 25 a 34 años 11,5 - 7,1 4,9 11,5 13,3 14,9
De 35 a 44 años 19,6 - - 12,3 15,4 25,3 26,4
De 45 a 54 años 18,4 - 3,6 8,6 14,1 29,3 23,4
De 55 a 64 años 17,7 - 17,9 27,2 20,5 12,0 16,4
65 y más años 26,5 100,0 71,4 35,8 21,8 16,0 16,4
(N) (479) (16) (28) (81) (78) (75) (201)
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Pregunta 33
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores

Trabaja 44,7 - 14,3 25,9 34,6 56,0 59,7
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha trabajado) 25,9 62,5 28,6 33,3 26,9 17,3 22,4
Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 3,8 31,2 17,9 4,9 5,1 - -
Parado/a y ha trabajado antes 14,0 - 10,7 19,8 11,5 24,0 10,4
Parado/a y busca su primer empleo 0,2 - - - - - 0,5
Estudiante 6,1 - 3,6 7,4 17,9 1,3 3,5
Trabajo doméstico no remunerado 5,2 6,2 25,0 8,6 3,8 1,3 3,0
Otra situación 0,2 - - - - - 0,5
N.C. - - - - - - -
(N) (479) (16) (28) (81) (78) (75) (201)

 SÓLO A QUIENES TRABAJAN
(1 en P33)
(N=214)

Pregunta 33a
¿Cuál es la ocupación o trabajo que tiene Ud. actualmente?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores

Directores/as y gerentes 10,7 - 4,8 3,7 9,5 14,2
Profesionales científicos/as e intelectuales 22,0 - 4,8 - 2,4 37,5
Técnicos/as y profesionales de nivel medio 28,0 - 4,8 25,9 31,0 32,5
Personal de apoyo administrativo 5,6 - - 18,5 9,5 2,5
Trabajadores/as de los servicios y vendedores/as de comercios y
mercados

14,5 25,0 38,1 14,8 23,8 6,7

Agricultores/as y trabajadores/as cualificados/as agropecuarios/as,
forestales y pesqueros/as

1,9 - 4,8 3,7 2,4 0,8

Oficiales/as, operarios/as y artesanos/as de artes mecánicas y de otros
oficios

3,7 - - 7,4 9,5 1,7

Operadores/as de instalaciones y máquinas y ensambladores/as 1,4 - - 3,7 4,8 -
Ocupaciones elementales 9,3 75,0 38,1 14,8 4,8 2,5
Ocupaciones militares y cuerpos policiales 1,4 - - 3,7 2,4 0,8
Otra ocupación 1,4 - 4,8 3,7 - 0,8
N.C. - - - - - -
(N) (214) (4) (21) (27) (42) (120)

Pregunta 34
¿Cómo se define Ud. en cuanto a sentimiento religioso?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Católico/a practicante 20,0 56,2 32,1 18,5 17,9 12,0 19,9
Católico/a no practicante 37,0 37,5 53,6 45,7 32,1 45,3 29,9
Creyente de otra religión 4,2 - 3,6 4,9 7,7 2,7 3,5
Agnóstico/a 13,6 - 3,6 6,2 17,9 9,3 18,9
Ateo/a 22,3 - 7,1 18,5 20,5 28,0 26,4
Otra respuesta 1,3 6,2 - 4,9 - 1,3 -
N.S. 0,6 - - - 2,6 - 0,5
N.C. 1,0 - - 1,2 1,3 1,3 1,0
(N) (479) (16) (28) (81) (78) (75) (201)
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Pregunta 35
¿Disponen en su vivienda de teléfono fijo?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Sí 75,4 100,0 82,1 71,6 76,9 72,0 74,6
No 24,2 - 17,9 28,4 23,1 28,0 24,4
N.C. 0,4 - - - - - 1,0
(N) (479) (16) (28) (81) (78) (75) (201)

Pregunta 36
¿Tiene Ud. teléfono móvil personal?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Sí, una línea 88,1 75,0 89,3 87,7 92,3 90,7 86,6
Sí, más de una línea 6,7 12,5 - 2,5 3,8 5,3 10,4
No 4,2 6,2 7,1 9,9 3,8 4,0 1,5
N.C. 1,0 6,2 3,6 - - - 1,5
(N) (479) (16) (28) (81) (78) (75) (201)
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